
bavi jest i  
Crkve Presvetog Trojstva 

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA 

14. OŽUJKA 2021. 

KALENDAR TJEDNA                                                          IMENDANI 

Ponedjeljak   15.3.  Sv. Longin.………………………Veljko; Vjekoslava  

Utorak           16.3.  Sv. Hilarije i Ticijan...………………………..Smiljan   

Srijeda           17.3.  Sv. Patrik…………………………Domagoj; Hrvatin  

Četvrtak        18.3.  Sv. Ćiril Jeruzalemski…………………..…..Salvator   

Petak             19.3.  SVETI JOSIP, zaručnik BDM, svetkovina……Joško  

Subota           20.3.  Sv. Nicet..……………………….Klaudija; Vladislav  

Nedjelja         21.3.  PETA KORIZMENA NEDJELJA…...Vesna; Vlasta  

Prošlogodišnji razorni potresi teško su oštetili naše franjevačke 
samostane i crkve u Zagrebu, Karlovcu, Jastrebarskom, Ćuntiću, 
Klanjcu i Samoboru, a stradala je i naša crkva na nekim mjestima. 
Stoga se preporučamo u vašu dobrotu i molitve. Više informacija 
naći ćete na letku na stoliću kojeg si uzmite.   

U našoj župi od utorka do četvrtka bit će korizmena duhovna ob-
nova uoči svetkovine Sv. Josipa pod nazivom „Obnovi nas u vjeri, 
nadi i ljubavi“. Pobožnost je u 18 sati, a potom u 18,30 sati sveta 
misa. U petak na svetkovinu mise su u 8,30, 10,30, 17 i 18,30 sati.   

U korizmi pobožnost križnog puta u našoj crkvi je; srijedom u 18 
sati, petkom u 9 i 18 te nedjeljom u 18 sati.  

Socijalna samoposluga je u samostanskom klaustru otvorena sri-
jedom od 8 do 12 sati za najsiromašnije sugrađane. Pozivamo vas 
na molitvu i na pomoć u trajnim živežnim namirnicama, higijen-
skim i kućnim potrepštinama te novcu. 

Preporučamo vam vjerski tisak: novi broj Glasa Koncila i ostale 
časopise, a u našoj knjižari možete nabaviti knjige, nabožne pred-
mete… Na izlazu iz crkve imate listić „Obavijesti“ naše crkve 
koji možete uzeti. 

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA U DOŠAŠĆU 

nedjeljom i svetkovinom:                        7, 8.30, 10, 11.30, 17 i 18h 
radnim danom:                                                                7 i 18.30 
 
 
MOLITVENI SUSRETI: 

Utorkom u 18.20 prije večernje sv. mise moli se antunovska 
pobožnost.  
 
Četvrtkom iza svete mise je klanjanje pred Presvetim oltarskim 
sakramentom 
 
OSTALO: 

Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u dru-
go vrijeme potražite svećenika u sakristiji ili knjižari. 
 
Franjevačka mladež (FRAMA) ima susrete petkom u 20 sati. 
 
FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED ima skupštinu zadnje nedjelje u 
mjesecu u 17 sati. 
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Izdaje: Franjevački samostan Presvetog Trojstva, Trg sv. Trojstva 1, 35 000 Sl. Brod, Tel. 035/297-170 
Odgovara: fra Klaudio Milohanović, gvardijan 
Uređuje: fra Siniša Pucić 
Sve o našem samostanu i druge informacije možete potražiti na: http://www.franjevacki-samostan.hr 

 

MOLITVA SV. JOSIPU 

Zdravo, Čuvaru Otkupiteljev,                                                     
Zaručniče Blažene Djevice Marije.                                                      
Tebi je Bog povjerio svoga jedinoga Sina;                                      
u te je Marija pohranila svoje pouzdanje;                                     
s tobom je Krist postao čovjekom. 

O, Blaženi Josipe, pokaži se ocem i nama,                                         
i vodi nas na putu života.                                                            
Daj nam postići milost, milosrđe i hrabrost,                                   
te nas brani od svakoga zla. Amen..  
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Sve možemo u Onome koji nas jača  

Ništa, nikada i nigdje u povijesti nije uspjelo bez Bož-
jeg blagoslova i bez suradnje s Duhom Svetim. Sve 
što se izgrađuje bez Boga i što ide protiv Boga postaje 
razvalina velika koja sa sobom ruši u propast i njene 
graditelje. Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svi-
jetu, nego da se svijet spasi po njemu. Zato se Bog i 
utjelovio da zajedno s nama izgrađuje našu povijest, 
da svatko od nas bude bolji čovjek, da zajedno stvara-
mo odnose, da bude S nama Bog.  

Bog se utjelovio da bi nam bio prijatelj i primjer, a ne 
zato da bi nam bio sudac i osvetnik. Ne kažnjava lju-
de, već ljudi sami sebe odvode u propast ako se uda-
ljavaju od puta Gospodnjega i od njegove volje. On 
poštuje čovjekovu slobodu i neće nas spriječiti ako 
sami sebe odlučimo upropastiti. Slat će nam dovoljno 
glasnika i proroka, upućivat će nas znakovima vreme-
na i Objavom, ali će prihvatiti naš izbor, pa čak i naš 
konačni izbor vječne odvojenosti od njega.  

One koji žele prihvatiti spasenje koje nam je došlo po 
Sinu, Bog preobilnim bogatstvom svoje milosti prati 
kroz život. Ako mu se u potpunosti predamo osjetit 
ćemo da doista sve možemo u Onome koji nas jača. 
Bog će čudesno voditi naš život i usmjeravati ga k do-
bru i spasenju. Pritom nam valja zadržati stav zahval-
ne poniznosti, odnosno smjernog ponosa što nas Bog 
ljubi i što nam je otvorio oči srca da možemo spoznati 
pravu mudrost i opredijeliti se za takav stil života koji 
će nam omogućiti i vječno zajedništvo s njim. 

PRVO ČITANJE: 2Ljet 36, 14-16.19-23                                                                                                          

U one dane: Svi su svećenički poglavari i narod gomilali nevjeru na nevjeru slijedeći 

gnusna djela krivobožačkih naroda, oskvrnjujući dom Gospodnji, posvećen u Jeruza-

lemu. Gospodin, Bog njihovih otaca, slao je k njima zarana svoje glasnike, slao ih 

svejednako, jer mu bijaše žao svojega naroda i svojega prebivališta. Ali su se oni ru-

gali Božjim glasnicima, prezirući njegove riječi i podsmjehujući se njegovim proroci-

ma, dok se nije podigla Gospodnja jarost na njegov narod te više nije bilo lijeka. Spa-

lili su Božji dom, oborili jeruzalemski zid i sve utvrde njegove vatrom spalili. One što 

izbjegoše maču odvede Nabukodonozor u Babilon u sužanjstvo. Postali su robovi 

njemu i njegovim sinovima, dokle nije nastalo perzijsko kraljevstvo. Da bi se ispunila 

riječ koju Gospodin reče na Jeremijina usta: »Dokle se zemlja ne oduži svojim subo-

tama, počivat će za sve vrijeme u pustoši dok se ne ispuni sedamdeset godina.« Ali 

prve godine perzijskoga kralja Kira, da bi se ispunila riječ Gospodinova objavljena na 

Jeremijina usta, podiže Gospodin duh perzijskoga kralja Kira te on oglasi po svemu 

svojem kraljevstvu usmeno i pismeno: »Ovako veli perzijski kralj Kir: ’Sva zemalj-

ska kraljevstva dade mi Gospodin, Bog nebeski. On mi naloži da mu sagradim dom u 

Jeruzalemu, u Judeji. Tko je god među vama od svega njegova naroda, Bog njegov 

bio s njim, pa neka ide onamo!’«  

DRUGO ČITANJE: Ef 2, 4-10                                                                                                                            

Braćo! Bog, bogat milosrđem, zbog velike ljubavi kojom nas uzljubi, nas koji bija-

smo mrtvi zbog prijestupa, oživi zajedno s Kristom – milošću ste spašeni! – te nas 

zajedno s njim uskrisi i posadi na nebesima u Kristu Isusu: da u dobrohotnosti prema 

nama u Kristu Isusu pokaže budućim vjekovima preobilno bogatstvo milosti svoje. Ta 

milošću ste spašeni po vjeri! I to ne po sebi! Božji je to dar! Ne po djelima, da se ne 

bi tko hvastao. Njegovo smo djelo, stvoreni u Kristu Isusu za dobra djela, koja Bog 

unaprijed pripravi da u njima živimo.  

EVANĐELJE: Iv 3,14-21                                                                                                      

U ono vrijeme: Reče Isus Nikodemu: »Kao što je Mojsije podigao zmiju u pustinji, 

tako ima biti podignut Sin Čovječji da svaki koji vjeruje u njemu ima život vječni. 

Uistinu, Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u 

njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet 

da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a 

tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega. A 

ovo je taj sud: Svjetlost je došla na svijet, ali ljudi su više ljubili tamu nego svjetlost 

jer djela im bijahu zla. Uistinu, tko god čini zlo, mrzi svjetlost i ne dolazi k svjetlosti 

da se ne razotkriju djela njegova; a tko čini istinu, dolazi k svjetlosti nek' bude bjelo-

dano da su djela njegova u Bogu učinjena.«  


